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Στο προφίλ της στο facebook, η ιατρική συντάκτρια του καναλιού πήρε πίσω το βασικό της
επιχείρημα, αλλά δεν είχε την τσίπα να ζητήσει ούτε ένα συγγνώμη...Τα λάθη είναι
ανθρώπινα. Ασφαλώς. Το ψέμα, όμως;Και, βέβαια, δε μπορεί κάποιος να υποστηρίξει μετά
βεβαιότητας ότι η ιατρική συντάκτρια της τηλεόρασης του ΣΚΑΪ, κυρία Μελίνα Τσέλιου,
έλεγε εν γνώσει της ψέματα, όταν προσπαθούσε να πείσει το πανελλήνιο ότι τα ελληνικά
επώνυμα γενόσημα φάρμακα είναι -δήθεν- σκανδαλωδώς ακριβότερα (!) από τα ίδια τα
πρωτότυπα...

      

Εύλογα αναρωτιέται κανείς, όμως, για τις προθέσεις της, όταν -με ύφος ιεροκήρυκα-
ξεσπάθωνε κατά των ελληνικών προϊόντων, εκστομίζοντας την τεράστια ανακρίβεια ότι η
ελληνική ομεπραζόλη είναι πιο ακριβή από την πρωτότυπη. Μόνο που ξέχασε να μας πει ότι
συνέκρινε την τιμή της συσκευασίας του ξένου πρωτοτύπου που περιέχει 14 δισκία με αυτή
του ελληνικού που περιέχει 28! Εκανε, δηλαδή, το άσπρο, μαύρο...

Όταν, λοιπόν, αυτοαναγορεύεσαι σε ιεροκήρυκα και κουνάς το δάχτυλό σου επιδεικτικά
στον άλλον φωνάζοντας «είσαι κλέφτης»... Τότε, όχι. Τα λάθη δεν είναι ανθρώπινα.
Ενδεχομένως, ούτε τόσο αθώα. Διότι, αυτό ακριβώς έπραξε η κυρία Τσέλιου.
Αυτοανακηρύχθηκε, με τη βοήθεια και του διευθυντή της -βέβαια- κυρίου 'Αρη Πορτοσάλτε,
σε «άγγελο-προστάτη» του Ελληνα φορολογούμενου. Και κούνησε το δάχτυλο σε όλους.
Αδιαφορώντας για το γεγονός ότι, ουσιαστικά, εκείνη τη στιγμή άνοιγε διάπλατα το δρόμο
για τη μονοπώληση της ελληνικής αγοράς από ξένες πολυεθνικές οι οποίες θα ταΐζουν
-χωρίς να τον ρωτήσουν- το δύσμοιρο Ελληνα ασθενή με τα πάμφθηνα, αλλά αμφιβόλου
ποιότητας φάρμακά τους, που παρασκευάζουν υπό αμφισβητούμενες συνθήκες στο
Μπαγκλαντές, την Ινδία, το Ισραήλ και το Πακιστάν. Και, βέβαια, αδιαφορώντας για τις
20.000 οικογένειες Ελλήνων που θα μείνουν στο δρόμο, μόλις η ελληνική
φαρμακοβιομηχανία αναγκαστεί να βάλει λουκέτο.

  

 

  

{youtube}gNOpzLYY9pw{/youtube}
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Όταν ένα ολόκληρο τηλεοπτικό δίκτυο σηκώνει τη σημαία κατά των ελληνικών επώνυμων
γενοσήμων -διαθέτοντας το χρόνο δύο συνεχόμενων εκπομπών «ΣΚΑΪ ΘΕΜΑ» με
οικοδεσπότη τον ίδιο τον γενικό διευθυντή κ. Πορτοσάλτε- πόσο λογικό είναι να πιστέψουμε
ότι η καθ' ύλην αρμόδια συντάκτρια κυρία Τσέλιου εμφανίστηκε εντελώς απροετοίμαστη
στον τηλεοπτικό αέρα; Πόσο λογικό είναι να έπεσε τόσο έξω στο βασικό -στο μοναδικό,
ουσιαστικά- επιχείρημα που χρησιμοποίησε στην αγωνιώδη προσπάθειά της να
κατακεραυνώσει την ελληνική φαρμακοβιομηχανία, ότι δήθεν πουλάει πανάκριβα φάρμακα;
Και πόσο εκτεθειμένοι είναι, τόσο η κυρία Τσέλιου όσο και ολόκληρος ο ΣΚΑΪ, τώρα που
αποδεικνύεται ότι τα στοιχεία τα οποία παρουσίασε είναι ακριβώς αντίθετα από την
πραγματικότητα;

Αρκεί, άραγε, μια διόρθωση μέσω facebook, στο προσωπικό προφίλ της κυρίας Τσέλιου,
στην οποία μιλά για «παραδρομή» και δεν έχει καν την αξιοπρέπεια να ζητήσει ένα
συγγνώμη;

  

Αρκεί αυτό, μετά από ολόκληρη επιχείρηση που έστησε, στην προσπάθειά της να
εξευτελίσει έναν κλάδο της ελληνικής παραγωγής, έναν κλάδο τον οποίο ο ίδιος ο
Economist χαρακτήρισε πρόσφατα ως «ανερχόμενο αστέρα» της ελληνικής οικονομίας;
Αρκεί αυτό, αφού η κυρία Τσέλιου επί δύο εβδομάδες διέκοπτε, παρατηρούσε, κουνούσε το
δάχτυλο και ειρωνευόταν γιατρούς, φαρμακοποιούς, επιχειρηματίες σα να κατέχει την
αλήθεια αποκλειστικά η ίδια και το κανάλι της και όλοι οι υπόλοιποι να είναι ψεύτες και
κλέφτες;

Πόσοι είδαν την εκπομπή στην τηλεόραση (καλά, δεν έχει και καμιά σπουδαία τηλεθέαση ο
ΣΚΑΪ, αλλά λέμε τώρα...), μένοντας με την εντύπωση που προκάλεσαν τα λάθος στοιχεία
της, και πόσοι είναι φίλοι της κυρίας Τσέλιου στο facebook για να διαβάσουν τη
«διόρθωσή» της;  Ακόμη,
όμως, και οι λίγοι φίλοι της, την ψέγουν για την «άσχημη και λανθασμένη εντύπωση που
δημιούργησε»! Από την πλευρά της, η ίδια:

- αρκείται στις γνωστές της μεγαλοστομίες για την «προσωπική της δημοσιογραφική
πορεία»,
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- αυτοαναγορεύεται -για μια ακόμα φορά- σε μοναδικό «εκφραστή του συμφέροντος του
Ελληνα ασφαλισμένου και ασθενούς» και «προστάτη του κράτους»,
- υποτιμά -ξανά- τη νοημοσύνη (και των φίλων της στο facebook) ισχυριζόμενη ότι δεν
πρόλαβε (!) να κάνει τη διόρθωση on air -όπως όφειλε, λέμε εμείς- «από θέμα χρόνου»,
- γενικόλογα απαντά ότι θα προχωρήσει σε διόρθωση και από την ιατρική στήλη Υγεία
Πάνω Απ' Όλα, «σε πρώτη ευκαιρία»!
- Επίσης, ΤΩΡΑ που συνελήφθη κλέπτουσα οπώρας «ανακαλύπτει» ότι το θέμα ΔΕΝ
είναι η τιμή των γενοσήμων.  Μεγάλη κωλοτούμπα για την κυρία που βάσισε δύο
ολόκληρες τηλεοπτικές εκπομπές, τόνους ειρωνείας και ποταμούς αγένειας στη δήθεν
υψηλή τιμή των ελληνικών γενοσήμων.

Α! Και, μια που της αρέσει ο ρόλος του «σταυροφόρου», ας προσέχει λίγο την ορθογραφία
και το συντακτικό της... Δημοσιογράφος είναι!

ΠΗΓΗ NEWSBOMB
Το είδαμε ΕΔΩ 
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http://logioshermes.blogspot.com/2012/03/blog-post_5176.html

